
 
 

Felhívás előadás tartására  
hosszabbítás  

A Baptista Egyházi Szociális Fenntartók éves vezetői konferenciáját 

2026. március 5 - 6-án tartjuk 

DILEMMÁK A SEGÍTŐ MUNKÁBAN 

címmel. 

 
Várjuk azokat a résztvevőket, akik szívesen tartanának rövid előadást a konferencián. Célunk, a 
korábbiakhoz hasonlóan az, hogy a tapasztalatok, információk és innovációk megosztásával 
támogassuk egymás szakmai fejlődését. 
Olyan prezentációk összefoglalóit várjuk, amelyek a segítő tevékenység során felmerülő egyéni 
vagy szervezeti szakmai tapasztalatokra, kutatási eredményekre, elvi és gyakorlati kérdésekre 
fókuszálnak. Különösen várjuk azokat az absztraktokat, amelyek a segítő munkához kapcsolódó 
döntési nehézségeket, értékütközéseket, ellentmondásokat és egyéb dilemmát okozó 
helyzeteket mutatják be. A prezentációk ideális esetben nem csupán a problémát vázolják, 
hanem javaslatot tesznek a lehetséges továbblépésre, vagy jó gyakorlatként is szolgálhatnak a 
szakmai közösség számára.  
Jelentkezőket várunk a baptista fenntartású szociális és gyermekjóléti, gyermekvédelmi hálózat 
vezetői és munkatársi köréből, a szakmai munkát támogató külsős szakemberek, doktorandusz 
hallgatók, valamint baptista gyülekezeti kapcsolattal rendelkező szociális szakemberek részéről. 
 
Az önálló előadások hossza maximum 10-15 perc lehet.  
Lehetőség van munkatársi, szakmai csoportok közös előadására is, ahol maximum 3 fő, 
irányadóan 10 perces időkeretben, összesen maximum 30 percben tart prezentációt, egy téma 
különböző aspektusairól. 
Az összefoglalókat modszertan@baptist.hu címre kérjük elküldeni word és pdf formátumban. A 
későbbi kapcsolattartás a feladó e-mail címén történik.  
A módosított beküldési határidő 2026. január 20. 
A beérkezett absztraktokat bíráló bizottság véleményezi, melynek eredményéről a jelentkezőket 
e-mailben tájékoztatjuk 2026. január 31-ig. 
 
Az absztrakt tartalmi része Microsoft Word-ben, Times New Roman 12-es betűtípussal, sorkizárt 
formában, 1,5-ös sorközzel készüljön. Terjedelem:  maximum 250 szó + 3-5 kulcsszó. Az 
absztrakt fejlécében kérjük írják meg nevüket és háttér intézményüket.  
A beküldő vállalja, hogy absztraktja elfogadása esetén a konferenciára regisztrál és előadását a 
konferencián megtartja. 
További kérdéssel forduljanak Szirtes-Tankó Tündéhez az alábbi email címen: szirtes-
tanko.tunde@baptist.hu  
 
Budapest, 2026. január 9.    

Üdvözlettel, 
  Kocsis-Nagy Zsolt 
  szociális szaktitkár 
a bíráló bizottság elnöke 
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